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ПЕРЕВАГИ ТА НЕДОЛІКИ ЕЛЕКТРОННОГО ЗВІТУВАННЯ ПЛАТНИКІВ 

ПОДАТКІВ 

 

Сучасна система оподаткування є однією із головних основ економіки України. При 

прийнятті ПКУ та Закону України «Про електронні документи та електронний документообіг» 

платникам податків було надано більше можливостей щодо форми подання звітності до 

контролюючих органів та представлено широкий асортимент програмних забезпечень для 

подання звітності у електронній формі [1].  

Як показує закордонний досвід, подача звітності в електронному вигляді зменшує 

можливість платника ухилитися від сплати податків, надає можливість скоротити час на 

роботу з документами, на відвідування державних органів та мінімізує безпосереднє 

спілкування з їхніми представниками. На противагу, в Україні подання податкової звітності 

суб’єктами господарювання за наявності вибору щодо паперової або електронної подачі в 

більшості випадків здійснюється при безпосередньому спілкуванні з податковим інспектором, 

оскільки платники податків вважають електронну форму подачі звітності досить складним та 

ненадійним процесом [3]. 

В Україні подання податкової звітності в електронному вигляді здійснюється через 

Електронний кабінет платника податку. Згідно з ПКУ, електронний кабінет - електронна 

система взаємовідносин між платниками податків та державними, у тому числі 

контролюючими, органами з питань реалізації їхніх прав та обов’язків [2]. Електронний 

кабінет складається із двох функціональних частин: відкрита (загальнодоступна); приватна 

(особистий кабінет).  

У відкритій частині розміщується інформація, яка є загальною для доступу, на відміну 

від приватної частини, в якій знаходиться інформація, яка доступна лише для платника 

податків. 
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Рис. 1. Переваги та недоліки подання звітності до контролюючих органів у 

електронній формі 

 

В особистому кабінеті платника реалізовано такі функції: листування  з  

представниками ДФС; контроль стану розрахунків з бюджетом; ведення податкової звітності; 

отримання інформації з реєстрів; робота в системі електронного адміністрування ПДВ та 

акцизного податку [4].  

На даному етапі необхідно дослідити чи варто переходити на електронну форму, чи 

стане простішим процес подачі звітності, чи краще все ж повернутись до старого перевіреного 
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 Економія коштів на придбання 

бланків звітних документів 

 Відсутність необхідності дублювання 

на паперових носіях 

При виявлення помилки є можливість 

відправити новий файл, причому 

старий буде анульовано 

Гарантія автоматичної перевірки 

документів на наявність арифметичних 

помилок та описок 

Наявність додаткових можливостей  

(консультацій, підказок) 

Уникнення витрачання часу у чергах до 

інспектора  

Зменшення впливу людського 

фактору  

Оперативність обробки отриманої 

інформації 

Оперативне оновлення форматів 

подання документів 

 Підтвердження доставки звітності Цілодобове подання звітності  

Економія часу  

Подання звітності до контролюючих органів у електронній формі 

 

Недоліки  

 

Необхідність платного придбання 

програмного забезпечення для 

відправлення електронної  податкової 

звітності  

За умови, що при  заповненні 

електронного формату бухгалтер 

припустився помилки, які програма не  

змогла виявити через збої, документ не 

пройде вхідний контроль у 

контролюючому органі Необхідність у доступі до мережі 

Інтернет, який є  платним 
Можлива ситуація коли потрібно 

представити примірник звітності на 

папері зі штампом ДФС 
Зберігання архіву електронної 

документації 



20 

часом паперового документообігу. Саме тому на рис. 1 наведено загальні переваги та недоліки 

подання звітності до контролюючих органів у електронній формі. Домінуючими є переваги у 

сучасних умовах звітування платників податків. 

Таким чином, система подачі електронної звітності в час розвитку електронних 

технологій набуває популярності серед платників податків. Проаналізувавши переваги та 

недоліки звітності в електронній формі, варто зазначити, що електронна звітність основним 

чином економить час платника податків, при цьому найбільшим недоліком є можливі технічні 

неполадки та необхідністю доступу до мережі Інтернет.  

Надалі державі необхідно застосовувати нові прогресивні методи електронного 

адміністрування в податковій системі, що дозволить удосконалити взаємодію платника 

податків з контролюючими органами та підвищить довіру підприємців до застосування 

електронних  технологій у своїй співпраці з органами ДФС. 
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БУХГАЛТЕРСЬКІ ПОМИЛКИ: СУТНІСТЬ ТА КЛАСИФІКАЦІЯ 

 

Систематизація поглядів науковців із питання визначенні сутності поняття 

«бухгалтерська помилка» дає підстави стверджувати, що базовими характерними ознаками 

помилок у бухгалтерському обліку є ненавмисне та/або несвідоме нехтування інформацією, 

неправильні математичні підрахунки, неправильна інтерпретація понять та господарських 

процесів тощо.  

З огляду на те, що сутність бухгалтерських помилок формує породжувальний алгоритм 

вивчення причин їх виникнення, практики поділяють помилки в бухгалтерському обліку на 

дві групи – навмисні й ненавмисні. Навмисні зазвичай рідше трапляються в діяльності 

підприємств, оскільки пов’язані або з корисними цілями, або зі спотворенням інформації задля 

заниження податків, зборів тощо. Такі помилки можна інтерпретувати як обман – навмисне 

https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/2755-17
https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/851-15

